Автор: Svetichek

19.09.2013 17:05 - Обновлено 20.09.2013 08:39



Сегодня Rockstar Games стали богаче на 800 миллионов долларов благодаря **Grand Theft Auto V**

•

Такой успех не был не предсказуем. Разработчики просто превзошли себя, подняв создания игр на новый уровень.

17 сентября состоялся релиз долгожданной GTA V на Xbox 360 и PlayStation 3. Очереди возле магазинов начали выстраиваться еще в понедельник. «Это было не забываемо. Толпы фанатов окружили все магазины, и хотели приобрести игру первыми. Некоторые даже представлялись полицейскими, чтобы пройти без очереди», говорят очевидцы.

К сожалению, до сих пор остается непонятой ситуация с выходом игры на РС. Некоторые европейские подразделение магазина Amazon уже начали принимать предварительные заказы на продажу, но даты релиза нету ни на одном из сайтов.

Rockstar официально сложившуюся ситуацию никак не комментирует.

P.S. С такими доходами разработчика срочно нужны <u>двери металлические входные</u> <u>челябинск</u> , чтобы оградить себя и свои прибыли от желающих поживиться.